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Ρωσία: Ολοκληρώθηκε η ένταξη στο πρωτόκολλο 
απαγόρευσης αγοραπωλησίας παιδιών
/ Ειδήσεις και Ανακοινώσεις

Όπως αναφέρει το 

πρακτορείο ITAR-TASS, ο επικεφαλής του ΥΠΕΞ της Ρωσίας Σεργκέι 
Λαβρόφ παρέδωσε στον ΟΗΕ την έγκριση από τη Ρωσία του πρόσθετου 
πρωτοκόλλου στην Σύμβαση για τα δικαιώματα του παιδιού, που αφορά 
στην αγοραπωλησία παιδιών, την παιδική πορνεία και πορνογραφία.

Η κίνηση αυτή επιδεικνύει την ετοιμότητα της Ρωσικής Ομοσπονδίας να 
προστατεύει και να προστατεύει τα δικαιώματα των παιδιών, να καταπολεμάει τη 
βία  εις βάρος των ανηλίκων, αναφέρεται στην ανακοίνωση του ΥΠΕΞ της Ρωσίας.
Η επίσημη τελετή έγινε στο αρχηγείο του ΟΗΕ. Το έγγραφο ο Υπουργός παρέδωσε 
στον Αναπληρωτή του Γενικού Γραμματέα του ΟΗΕ σε νομικά θέματα, Μιγκέλ ντε 
Σέρπα Σοαρές.

«Εξ ονόματος του Γενικού Γραμματέα σας συγχαίρω «, είπε. «Κι εγώ συγχαίρω όλη 
τη διεθνή κοινωνία «, απάντησε ο Λαβρόφ.

Το πρόσθετο πρωτόκολλο στην Σύμβαση, θεματοφύλακας της οποίας είναι ο 
Γενικός Γραμματέας, εγκρίθηκε από τη Γενική Συνέλευση του ΟΗΕ στις 25 Μαΐου 
2000 και υπογράφτηκε εξ ονόματος της Ρωσίας τον Σεπτέμβριο του 2012. Ο 
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Πρόεδρος της Ρωσίας Βλαδίμιρ Πούτιν υπέγραψε τη νομοθεσία περί έγκρισης του 
πρωτοκόλλου στις 7 Μαΐου του 2013. Σύμφωνα με διάταξη του εγγράφου θα 
αρχίσει να ισχύει στο έδαφος της Ρωσίας τρεις μήνες μετά την παράδοση του 
εγκριτικού εγγράφου στην υπηρεσία φύλαξης.

Το πρόσθετο πρωτόκολλο καθορίζει τα διεθνή πρότυπα στον τομέα της 
καταπολέμησης της αγοραπωλησίας παιδιών, της παιδικής πορνείας και 
πορνογραφίας, καθώς και προσδιορίζει μορφές διεθνούς συνεργασίας στον τομέα 
αυτό. Στον ΟΗΕ υπογραμμίζουν ότι το έγγραφο «βρίσκεται στα πρόθυρα της 
καθολικής έγκρισης «. Το υπέγραψαν 120 κράτη και ενέκριναν 164.

Κατά τη διάρκεια των δύο χρόνων μετά την έναρξη της ισχύος του η Ρωσία 
υποχρεούται να υποβάλει στην Επιτροπή του ΟΗΕ  έκθεση που να περιέχει «πλήρεις 
πληροφορίες για τα μέτρα που λήφθηκαν με σκοπό την υλοποίηση διατάξεις αυτού 
του πρωτοκόλλου «.
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